
 

Bauamt 65618 Selters (Taunus), 27.06.2023 

60/  

 

 

 

 Anfrage ANF/2000/0295 

 

 

 

   

20. Sitzung der Gemeindevertretung  19.07.2023 

 

TOP 19 

Anfrage der Grünen-Fraktion vom 26.06.2023; 

hier: Wiederherstellung der Allee in der Brunnenstraße 

 

Anfrage: 

 

Wie ist der Sachstand bezüglich der Wiederherstellung der Allee in der Brunnenstraße?  

 

Wann werden welche Bäume wo nachgepflanzt?  

 

Passen die ausgewählten Bäume in das ortsprägende Bild der bisherigen bzw. früheren Allee?  

 

Bleibt der frühere Charakter der Allee erhalten bzw. wird dieser wieder hergestellt? 

 

 

Antwort des Bürgermeisters: 

 

Zu 1.) 

Die Wiederherstellung der Allee in der Brunnenstraße ist für den Herbst 2023 geplant. Die Bäume 

wurden bei einer Baumschule für den Herbst 2023 bestellt. 

 

 

Zu 2. bis 4.) 

Die alten Baumscheiben sollen wieder in Betrieb genommen werden und die bestehenden Bäume 

werden aus verkehrssicherheitstechnischer Sicht ebenfalls ersetzt. Bestellt wurde die Baumart 

Säulenhainbuche carpinus betulus „Lukas“. Diese Art der Säulenhainbuche wird zwischen 6 und 

10 m hoch und 2 m breit. Sie ist die schmalste Form der Säulenhainbuche. Durch die Bepflanzung 

wird der frühere Alleecharakter wiederhergestellt.  

 

       

       

  

 


